

[HTML](#)

[PDF](#)

刘爱民, 雷德安, 范德庆, 周兴祥, 任在跃, 郭武, 黄和银, 周琦, 徐来喜. B超引导下加热注射碘油+无水乙醇+5-Fu治疗原发性肝癌16例.

世界华人消化杂志 2003年 3月;11(3):356-357

B超引导下加热注射碘油+无水乙醇+5-Fu治疗原发性肝癌16例

刘爱民, 雷德安, 范德庆, 周兴祥, 任在跃, 郭武, 黄和银, 周琦, 徐来喜.

408000, 重庆市涪陵区高笋塘路2号, 重庆市涪陵中心医院消化科. aiminliu53@hotmail.com

目的:对于不能手术切除的中晚期巨块型肝癌患者, TACE+PEI治疗常是首选的治疗方案. 但受医院条件、患者经济所限, 开展TACE手术有一定的难度. 受PEI治疗小肝癌的启发, 我们采用经皮穿刺瘤体内加热注射碘油+无水乙醇+5-Fu治疗原发性肝癌, 探讨其疗效. 方法:对16例经临床及病理证实为原发性肝细胞癌的患者行彩超引导下使用日本经皮酒精注射疗法针经皮穿刺瘤体内加热注射碘油+无水乙醇+5-Fu, 并进行生存期及生存质量的随访. 结果:16例患者的1、2 a生存率分别为75%、50%, 生存质量高. 结论:对于不能手术切除的原发性肝癌, 采用经皮穿刺瘤体内加热注射碘油+无水乙醇+5-Fu的方法进行治疗, 其疗效肯定, 操作简单, 安全方便, 费用低, 患者易接受, 值得临床推广应用.

世界胃肠病学杂志社, 北京百世登生物医学科技有限公司, 100023, 北京市2345信箱, 郎辛庄北路58号院怡寿园1066号

电话: 010-85381892

传真: 010-85381893

E-mail: wjg@wjgnet.com

http: //www. wjgnet. com

2004-2007年版权归世界胃肠病学杂志社和北京百世登生物医学科技有限公司

● 电子杂志
● 高影响力论文
● 友情链接
访问总次数

今日访问

当前在线